
Rendelkezésünkre állanak olyan tégladarabok, melyeknek hossza 22 
m, szélessége 11 
m, magassága 6 
m. Ezekb®l

a téglákból derékszög¶ parallelepipedon alakú � ABCDEFGH � rakást kell kitölteni úgy, hogy 22 
m-es éleik a

rakás AB hosszával, a 11 
m-es élek a rakás BF szélességével, a 6 
m-es élek a rakás AD magasságával legyenek

párhuzamosak. Az AB hosszúság az AD magasságnak 1
1

4
-szerese, a BF -nek pedig 1

1

2
-szerese. Mekkora a tégladarabok

legkisebb száma, amely az el®bbi követelményt kielégíti?
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